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				Holy guacamole!

				Looks like this page is on vacation. Or just playing hard to get. At any rate... it is not here.
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			Vrei să fii la curent cu noutățile școlii?
		

				

				
				
							Așa poți afla, în premieră, ce cursuri noi lansăm sau ce promoții și evenimente ți-am pregătit. 
În inbox-ul tău ajung doar veștile bune, de interes pentru tine.						
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		Gestionează consimțământul

		
			
		

	


	

	
		Pentru a oferi cea mai bună experiență, folosim tehnologii precum cookie-urile pentru a stoca și/sau accesa informațiile despre dispozitiv. Consimțământul pentru aceste tehnologii ne va permite să procesăm date precum comportamentul de navigare sau ID-uri unice pe acest site. Neconsimțământul sau retragerea consimțământului poate afecta negativ anumite caracteristici și funcții.
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					Stocarea tehnică sau accesul sunt strict necesare în scopul legitim de a permite utilizarea unui anumit serviciu solicitat în mod explicit de către abonat sau utilizator, sau în scopul exclusiv de a efectua transmiterea unei comunicări printr-o rețea de comunicații electronice.
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					Stocarea tehnică sau accesul sunt necesare în scopul legitim de stocare a preferințelor care nu sunt solicitate de abonat sau utilizator.
				

			

			
				
						
							Statistici
							
								
								Statistici
							
							
								
							
						
				
				
					Stocarea tehnică sau accesul care sunt utilizate exclusiv în scopuri statistice.
					Stocarea tehnică sau accesul care sunt utilizate exclusiv în scopuri statistice anonime. Fără o citație, conformitatea voluntară din partea Furnizorului tău de servicii de internet sau înregistrările suplimentare de la o terță parte, informațiile stocate sau preluate numai în acest scop nu pot fi utilizate de obicei pentru a te identifica.
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